



第24届信阳茶文化节特刊(第9期)

中国·信阳

信阳供电公司·茶节快报

本报与国网河南省电力公司信阳供电公司联办

要闻 B1

信阳快报

2016年4月29日 星期五

责编:樊慧君 创意:陈艳 质检:樊慧君



以茶叶为媒介 以文化为桥梁 以共赢为目标

第24届信阳茶文化节隆重开幕



4月28日上午,第24届信阳茶文化节在百花会展中心隆重开幕

本报记者 郝光 摄

信阳消息(记者 黄慧)又是一年春来到,茶乡披翠迎客来。昨日上午,第24届信阳茶文化节在百花会展中心隆重开幕。中国茶叶流通协会、中国国际茶文化研究会、海峡两岸茶业交流协会以及国内外茶叶行业组织负责人、茶企代表、参展商、茶专家等欢聚信阳,共襄盛会。

本届茶文化节由中国茶叶流通协会、信阳市人民政府主办,信阳市茶产业办公室、信阳市茶叶协会、信阳市茶叶流通协会承办。中国国际茶文化研究会、海峡两岸茶业交流协会特别支持。

中纪委原常务副书记、河南省委原书记侯宗宾;全国人大常委会原副主任委员、河南省委原书记徐光春;全国政协委员、国务院国资委原副主任黄淑和;省政府副省长王铁;全国政协常委、省政协副主席高体健;福建省人大常委会原党组书记、常务副主任、海峡两岸茶业交流协会创会会长张家坤;省人大常委

原副主任王明义;省人大常委会原副主任、省茶文化研究会会长亢崇仁;省人大常委会原副主任李中央;中国茶叶流通协会常务副会长王庆;浙江省委党校原常务副校长、中国国际茶文化研究会副会长沈立江等出席开幕式。

我市领导郭瑞民、乔新江、刘国栋、张国晖、冯鸣等出席开幕式。

亢崇仁致欢迎辞。张家坤、王庆、沈立江分别讲话。开幕式由市委书记郭瑞民主持。

亢崇仁在致辞中说,信阳人对茶有深厚情谊,对茶界有责任担当,使信阳茶产业得到了快速发展。目前,全市茶园面积210多万亩,茶叶产量达到5.7万吨,茶农人均种茶收入超过5000元。茶产业已经成为信阳的支柱产业,成为茶农增收脱贫致富的重要途径。特别是二十多年来凝神聚力,打造出充满豫南风情和中原特质的茶文化节,以节俭朴素的方式把节会办得务实专业,以大胆创新的思路让节会焕

发新姿,以宽广的胸怀搭建起茶界共享共赢的合作平台,造福信阳人民,服务全国茶界,推动茶产业全面融入“一带一路”的伟大战略。本届茶文化节以茶为媒介,以文化为桥梁,以共赢为目标,必将成为提升我省文化软实力的有力手段,成为助推茶产业转型发展的强大引擎,为推进信阳乃至河南经济社会发展做出新的贡献。

王庆在致辞中代表中国茶叶流通协会和来自全国各地的茶界同仁,对本次茶文化节成功举办表示祝贺。他说,作为信阳茶文化节的主办方之一,中国茶叶流通协会始终热诚支持信阳茶产业与茶经济的发展。相信通过本届茶文化节的成功举办,所有与会者一定会再次共同见证信阳茶产业的蓬勃发展、感受信阳茶文化的动人魅力;众多精彩纷呈的经贸文化活动,必将强有力地助推信阳茶产业的发展,并为全国茶产业的局部与整体和谐、健康、可持续发展做

出新的贡献。衷心希望全体与会同仁能够抓住契机,团结一致,锐意进取,真抓实干,开拓创新,为产业增效、茶农增收和中国茶产业的繁荣贡献自己的力量。

沈立江代表中国国际茶文化研究会向活动的成功举办致以热烈的祝贺!他说,当前,我国茶和茶文化的发展,又迎来了一个黄金时期,我们必须紧跟时代,了解大势,把握全局,以中央提出的创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念为指导,学习借鉴人类创造的一切文明成果,运用“互联网+”“文化+”“科技+”“信阳+”和“媒体+”等现代理念和现代科技,为茶和茶文化的发展搭建新的平台。

张家坤在讲话中代表海峡两岸茶业交流协会,对第24届信阳茶文化节的开幕表示祝贺。他说海峡两岸茶业交流协会是一个全国性、综合性的茶叶行业中介服务组织。在“一带一路”宏伟战略的指引下,致力于推进两岸以及全国

各地茶界的贸易往来、交流合作。福建茶界与信阳茶界因茶结缘,精诚合作,共谋发展,结下了无比深厚的情谊。第24届信阳茶文化节的成功举办将进一步促进两地在产业发展、科技创新、品牌打造、产品营销、市场拓展等方面的深度合作,两地茶人将共同迎来茶产业和茶文化更加辉煌灿烂的明天。

在热烈的掌声中,徐光春宣布第24届信阳茶文化节开幕。侯宗宾、黄淑和、王铁、高体健、王明义、李中央、杨丽萍、李忠榜、刘延生和郭瑞民、乔新江共同开启启动仪式。

新华社、人民日报、光明日报、经济日报、中央电视台、中央人民广播电台、中新社、人民网、新华网、人民新闻网等国内主流媒体和河南日报、河南电视台、河南人民广播电台等省直媒体以及市属媒体参与开幕式现场报道。

开幕式结束后,与会领导和嘉宾还参观了2016信阳茶业博览会。